Distribusi Normal
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Sifat Penting Distribusi Normal

o Grafiknya selalu ada di atas sumbu datar X

o Bentuknya simetrik terhadap x = y

o Mempunyai satu modus

o Grafiknya mendekati sumbu datar x

dimulai dari x = gy + 30 ke kanan dan x = p - 30 ke kiri
Luas daerah grafik selalu sama dengan satu unit persegi
o makin besar, kurva makin rendah (B)

o o makin kecil, kurva makin tinggi (A)
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Distribusi normal umum vs Distribusi
normal baku
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Agar data dapat digunakan, distribusi normal umum harus diubah
ke dalam distribusi normal baku dengan transformasi nilai z.
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mormal "Umum
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Simpangan baku = o #0 Simpangan baku =oc#0

Dengan daftar ini bagian-bagian luas dari distribusi normal baku
dapat dicari

Cara mencari luas distribusi normal baku:

o Hitung z hingga dua desimal

Gambarkan kurvanya

o Letakkan harga z pada sumbu datar. Lalu tarik garis
vertikal hingga memotong kurva

o Luas yang tertera dalam daftar adalah luas daerah antara
garis dengan garis tegak titik nol

o Dalam daftar normal standar, cari tempat harga z pada
kolom paling kiri hanya hingga satu desimal dan desimal
keduanya dicari pada baris paling atas

o Bilangan yang didapat merupakan luas yang dicari dan
harus ditulis dalam 4 desimal.
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DAFTAR A

LUAS DI BAWAH KURVA NORMAL BAKU DARI O KE =

{Bilangan dalam baden daftar

z o 1 2 3 4 5 ]
00| oobo ODA0 ©0OBO 0120 0160 0188 0238
0,1| 0398 0438 . 0478 0517 0557 0586 0638
02| 07ea 0832 0B71 10 0948 0987 1026
o3| 1178 1217 1286 1283 1331 1368 1406
04| 1554 1591 1628 1664 1700 1738 1772
05| 1815 1950 1885 2019 054 2088 2123
06| 2268 2281 2324 2367 2380 2422 2464
a7 2580 2E12 2642 2673 2704 2734 Z2764
0.8| 2881 2910 2039 28967 2096 3023 3051
08| 3188 3186 3A2W2 3238 3284 3249 3318
1,0| 3413 3438 3467 2488 3508 3531 3654
1.1| 3843 3686 36886 3708 3728 3749 3770
1,2| 3sam a3\E9 3eE8 3907 3926 38944 3962
1,3| 4032 4049 4066 4082 4099 4116 4131
1,4) 4182 4207 4222 A236 A261 4266 4279
1,6] 4332 4346 4367 4370 4382 4394 4408
1.8 aas? A4A63 4474 aaH4 44895 4506 4515
1,7| 4664 4664 A573 6482 aG01 4690 AGO8
1.8| asail 4648 4656 A664 4871 4678 4686
1,8| 4713 4718 4728 4732 a4738 4744 4760
20| 4772 4778 4783 A7EB ATH3  AT798 4803
2,1| 4821 4B2E 4830 A834 4838 A4B4Z 4845
2,2| 4861 4864 ABE8 4871 AB76E 4878 4881
23| 4893 ABAE agag 48901 48904 4906 4809
24| 4918 4920 4822 4826 4927 4929 4831
25| 4838 asan a4 4943 4945 4946 4048
26| 4863 4955 4068 4867 4969 4960 4861
2/7| 4865 4966 4867 A406E 4068 4970 4871
2.8| 4974 a4975 4978 4877 4977 4978 4978
o e R
30] asay 4087 4087 A0BE 4088 4989 44989
21f 4990 4991 4891 4881 48892 4992 4882
3,2| 4993 4993 4994 49894 4994 4994 4084
3.3 | 48868 4895 4895 49856 245996 4996 49098
34| 4887 49987 4987 49897 4887 48987 4997
3,5| 4988 4008 4998 4008 4908 4998 4398
36| 4998 4088 4999 249989 24998 2 4889 4999
3,7| 4998 4988 48959 4998 4998 4589 4998
3,8| 4999 A999 4899 4899 4993 4609 4089
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o Karena seluruh luas = 1 dan kurva simetrik
terhadap y=o, maka luas dari garis tegak pada
titik nol ke kiri ataupun kanan adalah 0,5

o Beberapa contoh penggunaan daftar normal
baku:

1) ontara z = 0 dan z = 2,15,

Gunakan Daftar F, dalam Lampiran,
Di bawah z pada kolom kirl carl
2,1 dan di atas sekali angka 5. Dari
2,1 maju ke kanan dan dari § menu-
run, didapat 4842,

Luas daerah yang dicari, lihat dae-
rah yang diersir, = 0,4842,

Contoh:

2) antara 2 = 0 dan z = -180

-186 0

Karena 2 bertanda negatif, maka
pada grafiknya diletakkan di sebelah
kiri 0.

Untuk daftar digunakan z = 186,
Di bawah z kolom kiri dapatkan 1.8
dan di atas angka 6,
Dari 18 ke kanan dan dari 6 ke
hewah didapat 4686,
Luas daerah = daerah diarsir = 0,4686

Contoh

3 antara z = =150 dan 2 = 1,82,

Dari grafik terlihat bahwa kita
perlu mencari luas dua kali, lalu di-
jumlahkan,

Mengikuti cara di 1) untuk 2 = 182
dan cara di 2) untuk 2 = -1,50,
masing-masing didapat 0,4656 dan
04332

Jumlahnya = luas yang dicarl =
04332 + 0,4656 = 0,8988,




